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Щиро  вітаємо  завідувача  кафедри  атомних  елек-
тричних  станцій  Одеського  національного  політехніч-
ного  університету,  заступника  головного  редактора 
журналу  «Ядерна  та  радіаційна  безпека»,  доктора 
технічних  наук,  професора  Дубковського  В’ячеслава 
Олександровича з 60-річчям!

Дубковський 
В’ячеслав 
Олександрович

В’ячеслав Олександрович Дубковський народився 2 лю‑
того 1954 року в м. Одесі. Закінчивши в 1971 році серед‑
ню школу, вступив до Одеського політехнічного інститу‑
ту (ОПІ). Після закінчення з відзнакою ОПІ в 1976 році 
за спеціальністю «Атомні електростанції та установки» — 
аспірант кафедри, потім — молодший науковий співробіт‑
ник, асистент, доцент, професор кафедри «Атомні елек‑
тричні станції».

Кандидатську дисертацію на тему «Оптимальні параме‑
три енерготехнологічних установок з атомним джерелом 
теплоти, що використовують як сировину тверде органіч‑
не паливо» захистив у 1987 році, докторську дисертацію 
на тему «Енерготехнологічне використання нетрадиційних 
та атомних енерготехнологічних установок» — у 1998 році.

1989 року Дубковському В’ячеславу Олександровичу 
присвоєно вчене звання доцента, 2002 року — професора 
кафедри «Атомні електричні станції». 2000 року обраний 
завідувачем кафедри. Сфера наукових інтересів — роз‑
робка і системний аналіз нових типів енергетичних уста‑
новок. Він є автором оригінального методу, що дає змогу 
на єдиній основі визначати термодинамічну ефективність 
як енергетичних, так і неенергетичних (технологічних) про‑
цесів, а також автором нового класу нетрадиційних енер‑
гоустановок — термохімічних сонячних електростанцій 
і енерготехнологічних сонячних установок з термохімічним 
перетворенням енергії.

Ним опубліковано понад 100 наукових, науково‑методич‑
них та навчально‑методичних видань, серед яких дві моно‑
графії, два підручника, отримано вісім авторських свідоцтв.

Дубковський В’ячеслав Олександрович є членом спеціа‑
лізованої вченої ради з присудження наукового ступеня кан‑
дидата і доктора технічних наук за спеціальностями «Теплові 
та ядерні енергоустановки» і «Технічна теплофізика та про‑
мислова енергетика», заступником головного редактора на‑
уково‑технічного журналу «Ядерна та радіаційна безпека», 
членом редколегій наукових журналів «Праці Одеського по‑
літехнічного університету», «Ядерна енергетика і довкілля».

Із 2010 року — член Національної комісії з радіацій‑
ного захисту населення України (НКРЗУ) Верховної Ради 
України.

Нагороджений почесними знаками «20 років НКРЗУ» 
і «15 років ДП НАЕК “Енергоатом”».

Двічі висувався на здобуття Державної премії України 
в галузі науки і техніки.

Шановний ювіляре! Прийміть від нас найщиріші побажан-
ня міцного здоров’я та безмежного людського щастя. Нехай 
кожен новий день буде щедрим на успіхи та перемоги, бага-
тим на радісні звістки, приємні події, особисті досягнення 
і благородні справи! Хай і надалі буде плідною ваша нелегка 
праця на благо держави, твердою віра, непоборною сила духу!

Колектив Державного підприємства «Державний  
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